

本报记者专访电影《第一大案》主演贡米 “古装美女”变身卧底特工

由郑州报业集团旗下的河南郑大文化传播有限公司投资拍摄的“反腐倡廉”电影《第一大案》开拍以来备受关注。贡米此次在片中饰演国民党代号“青盲”的女特工。面对记者,贡米笑称自己出道就是在郑州,对郑州有一种特别的情怀。郑州晚报记者 崔迎实习生 王世瑾/文 白韬/图



“如果有机缘的话,还会唱歌”

贡米因参加2009年《快乐女声》被观众熟知,当时她参加“快女”郑州赛区海选,并成为郑州唱区十强,最终进入全国前300强,后因病中途退出比赛。

贡米说,演戏是在演别人,而唱歌是在唱自己,“现在还是很想唱歌,如果有机会的话,明年可能会唱一些歌”。在贡米出道早期,很多人都以“小张柏芝”来标签她,甚至有过整容、上位的传闻。“当

时年龄比较小,其实还蛮介意的,后来慢慢心态就好些了。现在不管是拍戏还是唱歌,我都很享受这个过程,所以我觉得努力做好自己的工作就好了。”

贡米表示自己心情抑郁的时候很喜欢听阿黛尔的歌,“她的歌很有力量,而且她本人很有才,歌曲几乎都是原创的,我以前抑郁的时候,就会听听她的歌,然后心情就会好很多”。

“演女特工对我来说是个挑战”

贡米在《第一大案》中饰演女特工姚佳如,“这部电影有些地方类似谍战片,我是第一次拍这种类型的电影。可能以前拍戏时都是比较光鲜亮丽的,基调比较明快,但是这次不同,它还原了一个真实历史案件,对我来说是很大的挑战”。贡米称,因为每部戏的性质不同,大家在拍戏现场的整体情绪也不同,“像《金玉良缘》是部轻喜剧,我们每天在片场都是嘻嘻哈哈

的,但是《第一大案》整体基调还是蛮低沉的,我们在片场都不会有说有笑,每个人都在保持着戏里那种很沉重的状态”。

贡米曾在抗战剧《战神》里饰演女英雄,她说:“我记得拍《战神》的时候非常危险,那部剧的炸点很多,经常拍着拍着就有块石头蹦了出来。《第一大案》就不太一样,虽然我演的是特工,但是几乎没有特别危险的戏,倒是男演员们的戏都蛮危险的。”

“以后想演一些励志的小人物”

《美人心计》中的陈阿娇,《金玉良缘》中的江晓萱,《仙女湖》中的小七……近些年,贡米大多以俏皮可爱的形象出现在影视剧中,几乎成了古装专业户。

“以前拍电视剧比较多,可能以后会渐渐集中在电影方面。前段时间看了《滚蛋吧,肿瘤君》,我很喜欢熊顿,她特别乐观。”贡米讲道,因为自己的母亲患癌症,看

这部电影的时候她完全是泣不成声,“所以,我特别想演一个小人物,演一个不容易被人理解,或者心里有一块地方别人无法触碰的人,我觉得这样的人很励志,也能帮助到更多深陷痛苦中的人。”她经常会问自己为什么要做演员,“就是社会责任,我希望可以传递给大家更多正面的力量,这样真的非常有意义”。

郑州青年戏曲演员大赛举行

24日,郑州市2015青年戏曲演员大赛在郑州艺术宫开幕。在首场豫剧半决赛中,《情断状元郎》《秦雪梅》等唱段赢得观众的赞誉。

郑州市青年戏曲演员大赛是全市的一次文化盛会,更是各县市区和各文艺院团交流展示的平台。据介绍,此次大赛共有50名青年戏曲演员参加角逐,其中,郑州市豫剧院和郑州市曲剧团是参赛大户,分别派出了10多名青年演员参赛。此外,其他县市的剧团也派出不少戏曲新秀,参赛曲目既有《四郎探母》《窦娥冤》等古装戏,也有《红灯记》《焦裕禄》等现代戏。本次大赛为期3天,今晚将举行颁奖晚会。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾

刘老根大舞台将进驻郑州

记者昨天从象剧场·郑州艺术宫获悉,“刘老根大舞台”和“老根山庄”将落户郑州,郑州市民可在家门口欣赏到原汁原味的东北“二人转”啦!

据了解,本山传媒集团已对象剧场·郑州艺术宫作过考察。双方表示尽快推进,争取该项目早日成功落地实施。“刘老根大舞台”是由赵本山所创立的本山传媒旗下的连锁剧场,以驻场表演“绿色二人转”为主,目前除了东北三省外,已经在北京、天津、深圳等相继开办了连锁剧场。“刘老根大舞台”郑州店作为本山传媒集团2016年重点打造的项目,建成后 will 极大地丰富郑州市民文化生活。

郑州晚报记者 尚新娇

加盟《大唐玄奘》 蒲巴甲让黄晓明晒晕了



著名导演霍建起执导的《大唐玄奘》将玄奘的故事搬上了大银幕,为了呈现原汁原味的“正宗取经范儿”,导演拍得辛苦,演员们更是演得艰苦。近日,蒲巴甲、罗晋加盟该片,与黄晓明有不少对手戏。

蒲巴甲扮演西域僧人石磐陀,他为此吃尽了苦头:“到新疆拍摄因为水土不服,我闹肚子特别严重,上吐下泻到第二天开不了工。”但更让蒲巴甲难忘的是与黄晓明合作:“有一场戏其实是拍我这边,只需要他帮我搭戏,因为是非常重要的戏,拍了很多条,我都不好意思要他一直帮我搭着,我说要不晓明哥你先休息,因为现场太晒了,他都要被晒晕了,但他都一直帮我搭着戏。”泉泉

《火星救援》郑州上映 马特·达蒙种土豆都有戏

好莱坞导演雷德利·斯科特执导的太空题材电影《火星救援》在北美卷走超过2亿美元票房,口碑爆棚。昨天该片终于在郑州上映,观众也给出了高分,影片虽然有不少令文科生感到满满恶意的科学知识,但男主角马特·达蒙在火星上的各种生活体验却让普通观众都跟着兴奋,他在火星上的独角戏充分展现其好演技。 郑州晚报记者 崔迎



更多精彩内容 请关注 微信公众号豫文乐

《火星救援》改编自安迪·威尔的同名科幻小说,讲述的是在人类登陆火星的任务中,因遭遇一场恶劣风暴,宇航员马克·沃特尼与他的机组成员失联,所有人都认为他在风暴中丧生。然而,马克却幸运地活了下来,而他孤身处于火星中,等待救援或等待死亡。面对贫乏的补给,马克用他的聪明才智存活了下来,并找寻向地球发出“他还活着”求救信号的方法。

相比于以往好莱坞的太空题材《地心引力》《星际穿越》等,该片并没有很惊艳的太空美景,但比前两部都要有趣。片中最精彩的是马克在火星上挑战不可能的生活体验,他利用科学知识制造出氧气与水,还将火星上的土壤在基地室内铺好,再用自己的粪便混入种土豆。当他在箱子前边数着自己种出的土豆时,观众都忍不住替他开心笑出声。

除了故事有趣,马特·达蒙也是另一个惊喜。因为孤身逗留火星,马特·达蒙常常是一个人看风景,自言自语的次数多了之后就彻底变成“话痨”和“段子手”。他会对着摄像机讲一大段的生活日志,之后又吐槽其他宇航员硬盘里的音乐很没品位,在捣鼓他的“火星植物”时相当自大地称要让火星见识植物学家的厉害……这个被称为“地球上最酷的男人”在片中变得十分呆萌可爱。

片中,营救马克·沃特尼的除了有美国NASA之外,中国宇航局也出了不少力,当中包括搁置中国自己的“太阳神计划”,借出中国的火箭等。有观众好奇这段戏是不是为了中国市场拍摄的,可以肯定地说不是,因为原著小说就有中国国家宇航局向NASA提供帮助的情节。

12位明星联手贺岁 “万万没想到”要去“西游”

由叫兽易小星导演,黄建新监制,杨子姗、陈柏霖、佟丽娅等12位明星主演的《万万没想到:西游篇》将于12月18日贺岁档公映。昨天,片方发布阵容海报,12位主演搞怪大笑的表情,贺岁气氛很浓厚。

影片讲述的是小妖王大锤在遇到西游师徒4人后,命运发生逆转的故事。选择“西游记”这样被翻拍过无数次的题材,易小星是有过考量的:“我的电影向经典致敬,妖魔鬼怪的制作手法和86版《西游记》有些像,孙悟空也带有周星驰古灵精怪的一面。”于群

金牌降压表 一元领取

金牌降压表借鉴运用了中医穴位疗法,将特殊稀土磁材作为刺激源,对置于人体相应穴位,运用经穴磁场疗法,将特殊稀土磁材作为刺激源,利用两个异性磁极同时对置于“内关”和“外关”穴位上,以磁场联络二经。通过磁场对神经系统的作用,达到调节神经机能,增强大脑皮层的抑制过程,进而达到调节皮层下血管运动中枢的机能,解除周围小动脉痉挛,使小动脉血管扩张,减低小动脉血管的张力,使血压降低,使症状改善与消除。用于I期高血压的治疗和II期高血压的辅助治疗。金牌降压表由表壳、表芯、表带及固定刺激和活动磁极组成。

家特联合中国心脑血管康复基金会申请1000块金牌降压表救助基金,实行一元报名申领。申领人群仅限50岁以上高血压及心脑血管重病患者。名额有限,前100名另另有康复书籍赠送。



第二块1元领取 苏食药监械(准)字2010第2261098号 苏医械广审(文)第2014070194号 报名电话 4000627282

《一元领取通知》

厂家为庆祝金牌降压表成功上市五周年并使上万高血压及心脑血管病患者成功受益,厂